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= HR|ZAL ISUHE
= AR 1= Al

A (1,216) 100 (1,216) 100
=4 (641) 53 (601) 49

old (575) 47 (615) 51
18M1-294 (160) 13 (195) 16
30cH (211) 17 (181) 15

40cH (233) 19 (217) 18

50cH (267) 22 (238) 20

60CH (208) 17 (210) 17

704 0|4 (137) 11 (175) 14

Mg (249) 20 (229) 19

/B2 (392) 32 (390) 32
LHH/EE(MIE) (122) 10 (128) 11
Yz /M2t (121) 10 (119) 10
/2% (117) 10 (118) 10
B2/ EE (170) 14 (182) 15

ZE/HE (45) 4 (50) 4
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=1 WIEHME BHE HISTO| thSF22M LS Zotn UL A2SHLIF? ZXotn ATt H2SHL|It?

+ MY IS HO0| THSUS oL UCK(OH+ Tk T)= W BWIH= 31%, TRt ULk
(OHS+ 25t T)= B Bl 67%U(22/23E 1%).

- 3%} ZAF ] SRR BOL U SEE s ML 252 Q.

v 38X H2t= 60l O[H(60LH 46%, 70M| Ol 67%), L7t/ d=(43%), F4H/2LHEE(40%), B g
B(62%)0llM HriHez =2,

<\

2% IOt= 50CH 0[6H(18~29A| 78%, 30CH 78%, 40CH 85%, 50CH 73%), &5/T2H84%), TIE
15(91%)2t S=5(75%)0IM =5

0o+

(n=1,216, %)
—o—BEH W —o— BT}
68
63 67 67
00— O0——o
e 07%
HXX I

IXEEA 2XbEA 3KFEA 4XFEA}

oje

RS [ =

= At Aot oIl oIr ol
T (1,216) 12 19 20 47 31 67 1
18M-29M]  (160) 4 16 32 46 20 78 2
3000 (211) 5 14 20 58 19 78 3
400 (233) 4 10 21 64 14 85 1
50 (267) 9 17 17 55 26 73 1
60CH  (208) 24 22 18 36 46 54 0
704014 (137) 28 39 13 19 67 32 1
Mg (249) 10 18 22 49 28 71 1
QIXM/AI|  (392) 11 18 18 52 29 70 1
OE/EENE) | (122) 16 18 20 43 34 63 3
x| T/ (121) 3 10 25 59 13 84 3
/432 (117) 18 26 24 32 43 55 1
EAYSAYZALE (170) 18 22 18 42 40 59 1
ZR/HE (45) 6 34 19 41 40 60 0
24 (359) 29 34 18 18 62 36 2
ol & (425) 6 17 25 50 23 75 2
J=f Z2 | (386) 3 6 17 74 9 91 1
QDE/2SE  (46) 12 33 20 31 45 51 4
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22-1 (WL2) J2Hs ZI0JRHE Of SICD M5l Y207 HI| 00| B2=2 A4 SUBLILL

0T

. FHYXX|ELE THEORIRTY 45%, 2AIO[E] 32%, ST 6%, =AMEo|T Tt M 202
242} 2% (BN S (RUCH BE/DSE) 8%).

« 3k} ZAFCHH| 2 Xj0|= glom, CiE0{RIZzENL 2BI[3! 242t 1%p. F7BI%IOLL, Qo[ Haps
opel.

v 3XPEA CHZODIZE XIX|E(n=531)0 2LIo[slo= 19 o[kt

v 3XPEAF 20198 X|X|(n=345)0]M CHE0{RIzLO= 29 0[2ket

v 3KRAF BYIIS(n=70)0A1= CIZ0{RIZ 18%, ZRIfE 10%, HHEAIL 4%, =AEo|eat .20l
242+ 3% 0|53t 2102 LtEl:,

—

1K RAF w2kFRAF w3k EAF mmmmmmm 4kF RA} (n=1,216, %)

43 42 44 45

4
34 303132

77 8
>33 533 4
- = []
ME20]24 aerE e =
RE/28Y

= = JNEiAIT | AME20[24
T (1,216) 45 32 2 6 2 4 8
18M-294  (160) 37 23 2 14 1 2 21
300 (211) 47 23 2 10 5 2 11
40ty (233) 58 17 2 6 2 6 8
50t (267) 57 27 3 3 2 4 3
60CH  (208) 38 45 2 6 1 6 3
70A4|O[A  (137) 31 59 0 1 2 2 5
Mg (249) 46 30 3 8 1 4 8
olX/AI|  (392) 49 28 3 7 3 3 7
OIH/ZHME)  (122) 39 34 1 6 2 4 14
XA 2/ (121) 74 8 2 2 3 5 6
/282 (117) 30 52 0 4 1 5 8
BA/2iyEE (170) 36 39 2 8 3 4 9
JY/HF (45) 35 39 0 9 2 5 11
H=0Rlzg  (531) 91 1 1 1 1 3 2
=2019)El  (345) 2 93 0 1 0 1 3
Holgk  (27) 37 0 38 10 0 4 10
JfEAE  (109) 15 11 4 52 3 5 11
o (40) 24 2 2 22 40 0 11
a sal CEE AL (42) 18 14 0 7 3 49 9
ole/BE/2LT  (70) 18 10 3 4 3 2 60
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- BHof| Cifet QIME B, YRt TS ?ilx'"-aa ULE OFZ0]| &= 2l0fF0f ottt = 3EO| 59%
E =8 292 H E ol=E gt 6ol & 01-rJOF°H1F S 37%EL} 22%p. = LIEKH.

. XopHz v, C/2=E Helet 7 X0 s ZRIE0] AR
- 2XRZEALO]| HIBH, HE ARZ'S 4%p. B2, HE XQR'S 2%p. UABIYOL, 2 Wst= giS.

v S8 AXE'2 40CH(76%)2F 50CH(65%), &Z3/THEH79%), TIE H¢E(89%)0IM ==
v 'HE X|KE2'S 60LCH 0|AHB60CH 48%, 70M| O|Ak 67%), CH/BE(53%), BAl/24HH *(47%) [CESPSEL
Z(70%)0|M ATHHO 2 =3

(n=1,216, %)
PINESNEE | | PANEIN

59
55

39 37

s A 5FE§ FRot RIS AN + UK
7= Al oftof| 312 AlojZ|o} St}

T (1,216) 37 59 5
1841-294  (160) 31 60 10

300 (211) 29 65 7

40t (233) 20 76 4

500 (267) 31 65 4

60Cf  (208) 48 49 4

704014 (137) 67 32 1

M2 (249) 33 60 6

IM/ZE2l (392) 33 63 4
CHE/ZHME) (122) 41 52 7

X g3/ (121) 15 79 6
oi/ds . (117) 53 43 4
Bilgidd (170) 50 3
JE/MAE (45) 45 55 0

+ (359 70 26 3

oJ[E] ET (425) 32 61 7
g ZI2 (386) 9 89 2
BE/RSH  (46) 45 40 15
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2-1. X[ Aslojel £E HU(3Y 7)

CPIRE 438 SH0M CrZel FETeot EI0HH, MHEMHM A= X997 Z2]2)3 HHUM = o= HEol =
OfA| SESHAIRSLIIE?

+ 3% 0| FM X|OfT FT XIXITE B, TIEORIEY 47%, ‘20 33%, “=AYFo|R
2% (EH=QE (SICHBE/2SE) 10%).

© 3AIZA CHH, CEOIRIZR T} 20I0[312 1|8t £F(RYLS 2%p. B2, 1%+ 21%, 24t 10%,
3Xt 8%, 4X} 10%)

© 3AZAL 2RI (n=83)2] 20%= CHZORIRGIOR, 9% 2IRIOE 0[S,

v 20T 2 40CH(60%)2k S0CH(57%), B3/ TEHT71%), T 857 8%)01|1n%.
L_

v 'Rl 2 60CH Ol H(60CH 45%, 70M| Ol 59%), LHTL/B=(54%), FLt/2LH/BE(41%), B4 g
S(65%)0lIM X =3,

—o—HENUIFY o30SR —o—sMFo JorEEY  —o—gle/pe/oect(N=1216,%)
45 47 47
41 0 o
o/
30 33 33 33
O/_C O ')
21
—
= —0 10
— G5
2 O— 20 3—0— 2 0
1KE A 2K} ZAL 3K} XA} 4K} =AM
N A ——
TN (1,216) 47 33 2 9
18M1-294]  (160) 3 9 23
300 (211) 48 24 1 13 14
40Cf  (233) 60 19 3 10 8
500 (267) 57 27 2 9 5
60CH  (208) 40 45 1 8 5
70M 014 (137) 30 59 0 4 7
M2 (249) 47 30 2 11 10
oIX/ZI|  (392) 51 30 3 8 9
CIE/BZENS)  (122) 43 34 0 12 11
ax/H2t (121) 71 10 2 7 1M
/g% (117) 30 54 1 8 6
BA/gi/E8e (170) 36 41 1 10 13
ZE/AE (45) 46 37 0 6 11
H4 (359) 17 65 1 10 7
=L (425) 45 27 2 13 14
T (386) 78 7 2 5 8
RE/OSEL  (46) 40 37 2 1 20
CiEojtisd  (568) 90 2 1 2 5
=7Iel  (364) 2 90 0 3 5
ok (29) 30 13 28 15 15
J Q= He  (120) 14 12 2 57 15
glg/mE/ooet  (83) 20 9 2 13 56
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+ Mgt mBH 56 20| B Xoj Wt XIXES HH, TIEOJRITGY 45%, BRICIE 31%, Y

AIEY 6%, MZ20[2H 3%, “SAPEOIT 1% (H=RE(JACHEE/2SE) 9%).

+ 3TLEO] Hlef CHEOIRIZT, BBI0f 22t 296p. 24510} AT QI8F O[S Hl2dt £F

+ 3XEAL CHH), CHZORIRG Tt RIof8I2 212t 1%p. F7F510] Hl st 2FACHEAT 3%p. U2,
MZ20[2H 1%p. 22).

v 3T 2RISR X|X|Z(n=568)01M HSHAIHOZ 2%, MHZ20[2HZ 1% O|Es!,
v 3= LU XX (n=364)0fM LT 2= 3%, AH=20[2H2 1% O,
v 3T RYIE(n=83)2 11%= HAUY2E, 6%= MZR0[2HZ 0|5,

AP ZAL 93K ZA pmmmmemgit EAF (n=1,216, %)

44 45

10 9 9 3 9
6 6 4 3 4 3 4
O - []
eIy ME2oR|  detewy  gig/mEmesH

" " age| A=/
=RIofel | =AMMo|Eh | JfeME | AE20]2H = = =/ooct
— OO o/ Tod

FA| (1,216) 1 6 3 4 9
18M-29M  (160) 42 1 12 1 3 19
300 (211) 46 23 1 9 5 2 14

40T (233) 58 18 2 7 3 5 7

50CH  (267) 54 26 2 4 3 6 5

60CH  (208) 37 45 2 5 1 4 6

70M 0l&  (137) 30 58 0 0 4 3 5

Mg (249) 44 29 1 8 3 5 10

QIM/F2] (392) 49 27 2 6 4 3 9
CIE/5ENE)  (122) 41 32 1 7 3 5 11
/e (121) 69 9 2 5 2 4 10
CI/Z22  (117) 31 52 1 6 0 3 6
S48 (170) 36 41 1 7 2 3 10
LR/HE (45) 37 43 0 3 2 10 5
CiEoRI=Y  (568) 88 2 0 2 1 3 4
20Iofs!  (364) 3 89 0 3 1 1 4
Aot (29) 27 5 25 12 12 3 16

O QCIE MY (120) 9 11 2 35 13 19 11
AS/RE/RSE  (83) 16 6 3 1 6 2 58
CiEoRix  (525) 88 2 1 1 1 3 4
Zolofs!  (335) 3 92 0 1 1 0 3
Holgh  (25) 34 9 24 12 3 7 10
JHEAlE  (109) 19 12 2 47 3 4 13
oSO (45) 22 11 2 9 36 2 17
QT2 ™Me  (45) 19 13 0 9 0 46 13
Sle/mE/BSE  (80) 24 5 3 7 7 4 52
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=6 12H, Ch3at 22 YT K|2ZICHH, HHCiE 29|23 S #= HAH0IME o= B0 FRSIAZSLP?

© M HRICHE P2 XIXIES 29, ‘THEOIRIZTY SAo| STy 28%, ‘28Iflo| HI2
ol 2lojnfy 26%, IH ZRAE 13%, IS 9%, ‘SAEole 3%, MELnj 2%
U(EH= (YT RS/ RSEY 13%).

+ BAEEAFCHH], CHEOJRIRTIS 10%p. 2, 2TI[Int SACHOIRtS 212t 29%p, 2AS:

+ SAEEAFCHH], SN HI2t 27, MEZ20j2Hs 1%p. 2AE,

v UFIATIE AR 2 40CH(36%), 3/ TIEH47 %)M =2
=212|0|2H = 60LH O|(60LH 39%, 70M| O 54%), LT/ B=(42%)0IM =2=.

v X9 REEEVIE)0M 2T XXIB(n=582)2 56%= A% TR X[XIE, =2Iele] X[X|E(n=386)
0| 77%= =TSR X|XIZ 8164, HIZ{THEOIM 2SS X|XIB| OIHO| B 2 A= ZALE.

AN

2Kt AL w3k} AL mmmmmemm 4K RA (n=1,216, %)
38
291 28 26 28 26
Mg 9 13 14 13
323 >3 3 4 4 I
[ | l - ||
QTN =aloojay Aol oLl Mz 2oy oKy ae| /=g
T el oE g3 28
) o JHx a9 ole/o=
A2l %‘P_IQIDIEH sApgolet | Jfsilg AHE%DIEH B e
FA| (1,216) 28 26 3 9 2 13 4 13
18AM-294  (160) 29 4 20 2 4 1 24
30t (211) 31 18 2 12 6 7 5 20
400 (233) 36 14 3 5 2 23 4 12
50C] (267) 30 22 4 6 2 22 5 8
60CH  (208) 23 39 3 6 2 14 6 8
70M1 0l (137) 18 54 1 5 2 7 4 10
Mg (249) 24 25 3 12 3 17 3 12
QIM/HI|  (392) 31 24 3 9 2 14 3 14
CHE/ZHME) (122) 26 29 4 8 2 9 7 13
Zz/FeE (121) 47 6 5 6 2 16 6 13
/4= (117) 24 42 2 10 1 9 5 7
HAY2AZHE (170) 22 32 1 8 3 10 5 18
LAMM= (45) 15 33 0 9 3 25 0 15
=021 (582) 56 1 4 3 1 26 2 7
20008l (386) 2 77 0 7 1 0 4 9
Aol (21) 15 0 51 6 4 5 0 19
ae|CiE et (113) 5 2 1 45 12 9 24 3
Qle/m=/aset  (114) 6 5 3 1 4 4 1 66
CEo{Ri=g  (458) 58 2 1 1 1 28 1 7
2qiofsl  (305) 1 84 0 3 1 0 2 8
Holgt  (54) 20 2 41 1 2 6 4 15
HEAE  (106) 14 7 0 55 2 6 4 12
SOl (44) 17 18 2 18 34 0 0 10
ofEioiEtAIRt  (28) 31 1 3 12 3 28 3 8
MZ2MER | (22) 13 24 6 15 0 14 4 24
JeoeEeE  (55) 14 5 0 4 0 17 55 4
AS/HE/RSE  (92) 14 5 2 10 3 6 1 59
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=6 J12{H Ch3n

CtR= 48 SH0M ThE2| FET=ot 2ICHE, 1

t2te HetpE e XjRzickH,

=

UEH (XY HS0TFF+=RefE X[X|F)

B AAlE X7 F3leld &

dHOM = o=

+ 3TFE B XY Y SR HIHCHE Y FHOt EX|oh= SEAE BH, HEOUFT A%
R|XIS2 33%, 20/ Al XIX|SS 32%0/0, % ool H[HCHE S& Bt o= o|ztst

HSIE
—a2T

. 3*fx*l01|* = 2dE

5= 28%= LIEtH.
HE0| 17%U2LL, Ci=0{UF

SIS XX SHEe R U X|X|SofM 2

ER3S0| 11%p. 371

v HE0E A& XX|I52 40Ch(41%), S5/T12H55%), TR G5 (52%)0M =2.

v "R A% X[XIS'2 60LH O|(60CH 44%, 70M| Ol 57%), LHTL/B=(50%), Ha

M=o

v EYEES'2 40CHet 50TH(Z2t 34%), A

45

35 33

a0y
Al XX

TA|(2FEH+Z2lE])
18M|-294|
30cH
40CH
50CH
60CH
70| O] 4
M2
I_7c-|/7=1j|
CHE/ZH(MIB)
J_I-X/x-ial-
o/ 3=

SA/2ilEe

ASEE(66%)0]|

2(35%), Tl AJSkES(35%)0fM AlthEo 2 =o.

W 2KF RAF m 3kpRAL mmmm 4K RAF (n=968, %)
32 33 32
27 28
17
8
<
ji‘lgxﬁ 2 EH J|Et
CiEo{gIz=et o|ojsl .

(968) 8 8
(107)
(153) 39 23 26 12
(185) 41 17 34 8
(224) 35 26 34 5
(177) 25 44 27 5
(122) 20 57 15 8
(192) 29 30 35 6
(317) 36 29 27 8
(96) 32 37 22 9
(96) 55 7 29 8
(97) 24 50 21 5
(132) 26 39 24 10
(38) 19 35 37 9
(294) 12 66 18 4
(309) 33 25 31 10
(330) 52 6 35 6
(35) 37 29 11 24
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5, 541 3 o[

=7 WIEHME 48 102 X[21X|= =222 MAHOIM FESH Y20 ML RHSEX| 52 d2folLir?

-+ T2 AN RE B A (UEA+IFSOI )02k SEXHE 95%, “FHE 4210] GlCf (Ti5
+HE)= 4%2 (E E'—S'é.*‘l%)
- ER 7|-—*‘|0| =9 ‘HICA| EFSPICH

=3
© 2XPEALCHH, BN S O[S HiXE 4

oc
H
ie]

2 81%Y.
2 LEH.

v RIEA| EEE 242 60CH O|(60CH 89%, 70M| Ot 91%), B3/T2H86%), T4t/ 24/ B H(86%)0

MN==
(n=1,216, %)
—o—oYUT —o— AP eUS

96

o,

4

(0,

2KF Z=AL

1=

T 3 1 95 4 1
18M-29M]  (160) 66 18 8 2 85 1 5
300 (211) 77 18 1 2 94 3 2
o4 40 (233) 78 18 3 0 96 3 1
=< S0t (267) 84 13 3 0 97 3 1
60CH  (208) 89 9 1 0 98 2 0
704014 (137) 91 7 1 1 98 2 0
ME  (249) 80 14 3 1 95 4 1
QIM/HI| (392 78 17 2 1 96 3 1
OIE/38MES)  (122) 79 15 3 1 94 3 3
x| T/ (121) 86 6 3 2 92 6 2
/8= (117) 81 15 2 1 96 3 1
Si/EEE (170) 86 9 3 1 95 4 1
JE/ME (45) 78 14 7 1 91 9 0
H=0{2l=Y  (568) 88 11 1 0 99 1 0
2alosl  (377) 85 13 3 0 97 3 0
Aot
W] s o0 0 ) 0 s . 0
et St
AMze0oi (29) 85 5 6 0 90 6 4
JQICIEE ML (48) 93 5 0 2 98 2 0
oe/mE/RSE  (92) 36 27 15 7 63 22 15




= O
I 34 50 K| oy
5-1, 44 £ o[ 0|

=7-1 LI2 5 =3(eld HH| FESIADX} Sh= 0|Fet 21y 71k2 A2 FUYLIIF?

- BN SH o8 Y SEXHn=1,154)2] £H I8} 0|QF M, ‘Fnio| o
52 QT S HAIOIS B3] Pl 25%, ‘2| = HYO| CHATH0| Sl 2 37| 2l 24%,
L2 XIXISH FEol E22 57| QI8 15% SO Ligk.

Y 40
L]
1
0x
_|\J
OF
—
R
w
N
N

v 'Z01o| 9|22t AH2ISHA| = 30CH O[S5H18~29M| 52%, 30CH 41%)01M HTiEOZ =3,
v 53 T E2 FK|QIS &I| LIBH= 60CH O[AH60CH 31%, 70M| Ol 34%), H3/T2H33%)0lIM =S

v 2H| U= G0l L0l £l=2 2V IRIGH = 50E1(29%), HEXTIFY XIXIS(27%)0M 2.

2XFRAF m4KERAL (n=1,154, %)
35 34
27
25 3 24
14 15
1 1 o 1
=0lo| o|fatn sHUNE2 A U= F0l U XIX[BH= ol J|Et PE/2SEH
M2 tsliA FrRle &2| Slsh Ct+E0| &l=Z eSS
17 |2l

=H A= | LPE XXk

T= 30| ol FIoll =82
: =2 W1 2] 2Bl

T (1,154) 34 25 24 15 1 1
18M-2941 (135) 52 17 23 6 1 1

30cH (199) 41 19 29 10 0 0

- 40CH  (224) 32 26 29 11 1 0
=< 5ot (258) 25 25 29 20 0 0
60CH  (204) 29 31 20 19 0 0

70X 014 (134) 29 34 13 22 0 2

Mg (236) 37 20 28 13 1 0

oIX/A7|  (376) 34 26 24 15 1 1
OIE/s8MES)  (116) 34 29 24 10 1 2

x| Zx/AEE (111) 31 33 19 17 0 0
Ch/42 (111) 31 20 21 27 0 1
BA/giyAeE (162) 35 25 25 15 0 0
L/HF  (42) 29 34 26 11 0 0
H=0RIag  (559) 32 26 27 15 0 0

=093l (365) 35 23 23 17 0 1

x| =MEolRt  (23) 40 23 24 13 0 0
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